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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº     DE 2019 

(Do Deputado Dr. Leonardo) 

 

Solicita informações ao Exmo. Sr. Ministro de 

Estado da Economia sobre o orçamento e o 

respectivo repasse de recursos aos 

Ministérios da Defesa e da Segurança 

Pública para ações de segurança nas 

fronteiras nos últimos cinco anos. 

 

Senhor Presidente: 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos 

arts. 24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a V.Exª. 

que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ministro de Estado da Economia sobre o 

orçamento e o respectivo repasse de recursos aos Ministérios da Defesa e da 

Segurança Pública para ações de segurança nas fronteiras nos últimos cinco 

anos, incluindo 2019. 

a) Nota-se uma falta de dotação orçamentária para 

implementar ações efetivas de segurança de fronteiras. Essa exiguidade de 

recursos atingem todas as grandes instituições como as Forças Armadas, a 

Polícia Federal, Polícia Rodoviária Federal, Receita Federal; 

b) Há necessidade de informação sobre a previsão 

orçamentária para as ações de segurança nas fronteiras; 

c) Juntamente às informações orçamentárias, também há 

necessidade de informações sobre a disponibilização de recursos para a 

efetiva execução das ações de segurança nas fronteiras. 
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Tendo em vista o acima exposto e a necessidade das 

informações sobre a execução orçamentária e financeira das ações relativas à 

segurança das fronteiras, pergunta-se: 

- qual foi o total previsto no orçamento da União para as ações de 

segurança das fronteiras nos últimos cinco anos, incluindo 2019? 

- qual foi o montante total executado nos respectivos anos 

anteriores e até o presente momento em 2019?   

- qual foi o valor executado por ação relativa à segurança das 

fronteiras nos respectivos anos anteriores e até o presente momento em 2019? 

- existe algum estudo interno ao Ministério sobre o 

aumento/diminuição da alocação de recursos para as ações de segurança das 

fronteiras? Caso positivo, solicito o envio do conteúdo. 

Na certeza de que todos estamos interessados em melhorar a 

segurança de nossas fronteiras, solicitamos o envio de dados bem detalhados. 

 

 

 

Sala das Sessões, em      de                         de 2019 

 

Deputado Dr. Leonardo 

Solidariedade/MT 


